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Конкурентоспроможність аграрної продукції залежить від ефективності 
діяльності сільськогосподарського виробника, що можливо лише за умови 
забезпечення новітніми технологіями аграрного виробництва й організації 
діяльності. Забезпечення технологічної конкурентоспроможності аграрного 
товаровиробника державі необхідно підтримувати завдяки запровадженню 
інноваційного розвитку інфраструктури аграрного сектору та запроваджен-
ню відповідних механізмів для технічного та технологічного переоснащення 
аграрних підприємств.

Так, М.Махсма вважає, що інноваційний розвиток аграрного сектора 
економіки як основної сфери прикладання праці на селі повинен спри-
яти підвищенню ефективності сільськогосподарського виробництва та 
конкурентоспроможності продукції, створення робочих місць [1, с. 37-40]. 
Запропоновано активну політику зайнятості та заходи щодо регулювання 
доходів сільського населення i заробітної плати працівників, зайнятих в 
аграрнoму секторі. Загалом практичні заходи досить часто пов’язані з по-
силенням державного регулювання сільського господарства. 

Формування інноваційних стратегiй Ю.Гринчук пoв’язує з технoлoгiями 
ресурсo- та енергoзбереження, кoмплекснoю мoдернiзацiєю та автoматиза-
цiєю вирoбничих прoцесiв, oнoвленням напрямiв oрганiзацiї вирoбництва i 
працi, мoтивацiєю, oб’єктивним та дoстoвiрним oцiнюванням iннoвацiйнoгo 
рiвня [2, c. 31-33]. Тобто державна політика полягатиме в ефективному роз-
порядженні єдиним державним земельним фондом, дотриманні основних 
положень землевпорядкування та землекористування.

Ми підтримуємо думку Д.О.Крикуненка, який вважає, що для подолання 
бар’єрів на шляху впровадження інновацій аграрним підприємствам необ-
хідно використовувати такі підходи: 
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1. Для роботи з інноваціями необхідно створити певну творчу групу ме-
неджерів, які б використовували креативність і дивергентне мислення 
для продукування інноваційних ідей. 

2. Групова мотивація. Використання матеріальних і нематеріальних 
методів мотивації дає змогу підвищити ефективність інноваційного 
процесу загалом. 

3. Планування роботи допоможе чітко визначити мету та можливість 
подальшого контролю за виконанням завдань. 

4. Контроль за виконанням тактичних і стратегічних планів інноваційної 
політики із використовуванням спеціально розроблених критеріїв 
оцінювання [2, c. 31-33]. 

Уважаємо, що практичне застосування таких підходів сприятиме акти-
візації інноваційної діяльності. Також доречно додати, що фінансування 
аграрного сектора,  важливо зосередити на інноваційних технологіях, які 
б сприяли збільшенню обсягів сільськогосподарського виробництва та 
своєчасній переробці для виготовлення якісної продукції.
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